
%
>

%
>

31

31

31

31

Harpsichord 1

Harpsichord 2

ιœ∀ − œ œµ œ

Ιœ∀ − œ œµ œ

ιœ∀ − œ œµ œ

ιœ∀ − œ œµ œ

Allegro q = 104

ε

ε

ιœ− œ œ œ
ιœ− œ œ œ

ιœ− œ œ œ
ιœ− œ œ œ

ιœ− œ œµ œ
ιœ− œ œµ œ

ιœ− œ œµ œ
ιœ− œ œµ œ

œ œ œ œ œ− œ−
œ œ œ œ œ− œ−

œ œ œ œ œ− œ−

œ œ œ œ œ− œ−

ιœ∀ − œ œµ œ

Ιœ∀ − œ œµ œ

ιœ∀ − œ œµ œ

ιœ∀ − œ œµ œ

%
>

%
>

Hscd. 1

Hscd. 2

6

ιœ− œ œ œ
ιœ− œ œ œ

6

ιœ− œ œ œ
ιœ− œ œ œ

ιœ− œ œµ œ
ιœ− œ œµ œ

ιœ− œ œµ œ
ιœ− œ œµ œ

œ œ œ œ œ− œ−
œ œ œ œ œ− œ−

œ œ œ œ œ− œ−

œ œ œ œ œ− œ−

œ∀ − œ œ œ− œ−
œ∀ − œ œ œ− œ−

œ∀ − œ œ œ− œ−

œ∀ − œ œ œ− œ−

q = 112

œ∀ − œ œ œ− œ−
œ∀ − œ œ œ− œ−

œ∀ − œ œ œ− œ−

œ∀ − œ œ œ− œ−

%
>

%
>

Hscd. 1

Hscd. 2

11

œ∀ − œ œ œ− œ œ
œ∀ − œ œ œ− œ œ

11

œ∀ − œ œ œ− œ œ

œ∀ − œ œ œ− œ œ

q = 116

œ∀ − œ œ œ− œ∀ −
œ∀ − œ œ œ− œ∀ −

œ∀ − œ œ œ− œ∀ −

œ∀ − œ œ œ− œ∀ −

œ∀ − œ œ œ− œ œ
œ∀ − œ œ œ− œ œ

œ∀ − œ œ œ− œ œ

œ∀ − œ œ œ− œ œ

q = 120

œ∀ − œ œ œ− œ∀ −
œ∀ − œ œ œ− œ∀ −

œ∀ − œ œ œ− œ∀ −

œ∀ − œ œ œ− œ∀ −

œ∀ − œ∀ − œ− œ−
œ∀ − œ∀ − œ− œ−

œ∀ − œ∀ − œ− œ−

œ∀ − œ∀ − œ− œ−
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%
>

%
>

Hscd. 1

Hscd. 2

16 ιœ∀ − ‰− ιœ=
‰−

Ιœ∀ − ‰− Ιœ
= ‰−

16 ιœ∀ − ‰− ιœ=
‰−

ιœ∀ −
‰− ιœ=

‰−

q = 128 ∑

∑

∑

∑

Œ ≈
œ∀ œ œ∀ œ∀ œ

6

Œ
œ∀ œ œ∀ ‰3

∑

Œ œœ∀

ο

ο

Cadenza ad libitum.

≈
œ œ œ œ∀ œ

≈
œ œ

œ œ œ
6 6

œ∀ œ œ∀ ‰ œ œ
œ ‰3

3

∑

œœ
œœ∀

≈ œ∀ œ∀ œ∀ œ œ ≈œ œ œ∀ œ œ
6

6

œ œ∀ œ ‰ œ∀ œ œ∀ ‰
3

3

∑

œœ∀ œœ∀

≈œ œ œ œ∀ œ ≈œ œ œ œ œ
6

6

œ∀ œ œ∀ ‰ œ œ
œ
‰

3 3

%

∑
œœ

œœ∀
%

%

%

%

%

Hscd. 1

Hscd. 2

22 ≈ œ∀ œ∀ œ∀ œ œ ≈ œ œ œ∀ œ œ
6 6

œ œ∀ œ ‰ œ∀ œ œ∀ ‰3
3

22 ∑

œœ∀ œœ∀

≈ œ œ œ œ∀ œ ≈ œ œ œ œ œ
6 6

œ∀ œ œ∀ ‰ œ œ œ ‰3

3

∑

œœ
œœ∀

≈ œ œ∀ œ œ œ Ι
œœœφφφ ‰Τ

6

œ œ∀ œ ‰ Ι
œœœφφφφ ‰Τ

3

∑

œœ Œ

Œ
œ

∑

∑

∑

rallentando q = 72
œ œ∀

∑ >

∑

∑

%
>

%

%

Hscd. 1

Hscd. 2

27

œ −œ œ∀˙
−œ ιœ˙∀

27 ∑

∑

Lassan.
Langsam q = 80

œ ιœ œ œµ˙
ιœ œ ιœ˙∀

∑

∑

œ −œ œ∀˙
−œ ιœ˙∀
∑

∑

œ ιœ œ œµ˙
ιœ œ ιœ˙∀

∑

∑

œ œ −œ∀ œ∀œ œ
œ œœ œ

∑

∑

œ œœ œ œ
œ œ œœ œ∀

∑

∑

œ œ −œ∀ œ∀œ œ
œ œ∀œ œ

∑

∑
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%
>

%

%

Hscd. 1

Hscd. 2

34

œ œœœφφφœ
œ œ∀ œœœφφφœ

34 ∑

∑

q = 66 q = 40 −−−œœœφφφ œ œ
−−−
œœœ∀φφφφφ ‰

∑

∑

q = 96 œ œ œ œ œ∀ œ œ œ

∑

∑

∑

q = 104 q = 108
œ œ∀ œ œ œ œ œ œ∀

∑

∑

∑

q = 112 q = 116
œ œµ œ œ œ œ œ œ

∑

∑

∑

q = 90

œ −œα œ
‰ −−œœ∀

∑

∑

q = 80

œ ιœα −œµ œ
‰ −−œœα

∑

∑

%
>

%

%

Hscd. 1

Hscd. 2

41

œ −œα œ
‰ −−œœ∀

41 ∑

∑

œ ιœα −œµ œ
‰ −−œœα

∑

∑

˙
Ÿ }}}}}}}}}}}}}

‰ −−œœ∀

∑

∑

˙ θœ

∑

∑

∑

œ= œα œ œ œ= œ œ œ œ= œ œ œ œ= œ œ œ

∑

∑

∑

Cadenza ad libitum.q = 80
œ= œα œ∀ œ œ= œ œ œ œ= œ œ œ œ= œ œ œ

∑

∑

∑

%
>

%

%

Hscd. 1

Hscd. 2

47

œ= œ∀ œ∀ œ œ œ œ œ œ= œ œ œ œ œ œ œ

∑
47 ∑

∑

q = 90

œ= œ∀ œ∀ œ œ œ œ œ œ= œ œ œ œ œ œ œ

∑

∑

∑

œ= œ∀ œ∀ œ œ œ œ∀ œ∀ œ œ œ œ œ œ œ œ

∑

∑

∑

q = 96

œ= œ∀ œ∀ œ œ œ œ∀ œ∀ œ œ œ œ œ œ œ œ

∑

∑

∑
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%
>

%

%

Hscd. 1

Hscd. 2

51

œ= œ∀ œ∀ œ œ œ œ∀ œ∀

∑
51 ∑

∑

q = 72
œ œ œ œ∀

∑

∑

∑

˙∀Ÿ}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}

∑

Œ Ι
œœœœ∀∀φφφφ ‰

∑

˙∀ œ∀ œ œ œ∀

∑

Œ Ι
œœœœ∀∀φφφφ ‰

∑

œœ∀ œ œœ œ œœ œ œœ œ œœ œ œœ œ œœ œ œœ œ

∑
œ∀ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ

∑

q = 112

%
>

%

%

α α α α α

α α α α α
α α α α α

α α α α α

Hscd. 1

Hscd. 2

56 œœ∀ œ œœ œ œœ∀ œ œœ œ œœ œ œœ œ œœ œ œœ œ

∑
56 œ∀ œ œ œ œµ œ œ œ œ∀ œ œ œ œµ œ œ œ

∑

œœ∀ œ œœ œ œœ œ œœ œ œœ œ œœ œ œœ œ œœ œ

∑
œ∀ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ

∑

q = 116 œœ∀ œ œœ œ œœ∀ œ œœ œ œœ œ œœ œ œœ œ œœ œ

∑
œ∀ œ œ œ œµ œ œ œ œ∀ œ œ œ œµ œ œ œ

∑

q = 120 œœ∀ œ œœ œ œœ∀ œ œœ œ œœ œ œœ œ œœ œ œœ œ

∑
œ∀ œ œ œ œµ œ œ œ œ∀ œ œ œ œ œ œ œ

∑

q = 108 q = 96

Ι
œœ∀ ‰ ŒΤ

∑

Ι
œœ∀ ‰ ŒΤ

∑

%
>

%

%

α α α α α

α α α α α
α α α α α

α α α α α

Hscd. 1

Hscd. 2

61 ∑

∑
61 Œ œ

∑

q = 72 ∑

∑

œ œµ
∑ >

∑

∑

œ −œ œµ˙
−œ ιœ˙µ

q = 80 ∑

∑

œ ιœ œ œα˙
ιœ œ ιœ˙µ

∑

∑

œ −œ œµ˙
−œ ιœ˙µ

∑

∑

œ ιœ œ œα˙
ιœ œ ιœ˙µ

∑

∑

œ œ −œµ œµœ œ
œ œœ œ

∑

∑

œ œœ œ œ
œ œ œœ œµ
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%
>

%
>

α α α α α

α α α α α
α α α α α

α α α α α

Hscd. 1

Hscd. 2

69 ∑

∑
69 œ œ −œµ œµœ œ

œ œµœ œ

∑

∑

œ œœœφφφœ
œ œµ œœœφφφœ

q = 40q = 66 ∑

∑

−−−œœœφφφ œ œ

−−−œœœµφφφφφ ‰

q = 96 ∑

∑

œ œ œ œ œµ œ œ œ

∑

q = 104 q = 108 ∑

∑

œ œµ œ œ œ œ œ œµ
∑

q = 112 q = 116 ∑

∑

œ œα œ œ œ œ œ œ
∑

q = 90 ∑

∑

œ −œµ œ
‰ −−œœµ

∑

∑

œ ιœα œα œ
‰ −−œœµ∀

%
>

%
>

α α α α α

α α α α α
α α α α α

α α α α α

Hscd. 1

Hscd. 2

77 ∑

∑
77

œ −œµ œ
‰ −−œœµ

∑

∑

œ ιœα œα œ
‰ −−œœµ∀

∑

∑

˙
Ÿ }}}}}}}}}}}}}

‰ −−œœµ

∑

∑

˙ θœ

∑

∑

∑

œ= œα œ œ œ= œ œ œ œ= œ œ œ œ= œ œ œ

∑

Cadenza ad libitum.

q = 80
∑

∑

œ= œα œµ œ œ= œ œ œ œ= œ œ œ œ= œ œ œ

∑

%
>

%
>

α α α α α

α α α α α
α α α α α

α α α α α

Hscd. 1

Hscd. 2

83 ∑

∑
83

œ= œµ œµ œ œ œ œ œ œ=œ
œ œ œ œ œ œ

∑

q = 90 ∑

∑

œ= œµ œµ œ œ œ œ œ œ=œ
œ œ œ œ œ œ

∑

∑

∑

œ
=
œµ œµ œ œ œ œµ œµ œ œ œ œ œ œ œ œ

∑

q = 96 ∑

∑

œ
=
œµ œµ œ œ œ œµ œµ œ œ œ œ œ œ œ œ

∑

5Rhapsodie hongroise no. l6



%
>

%
>

α α α α α

α α α α α
α α α α α

α α α α α

Hscd. 1

Hscd. 2

87 ∑

∑
87

œ= œµ œµ œ œ œ œµ œµ

∑

q = 72 ∑

∑

œ œ œ œµ

∑

Œ Ι
œœœœµµφφφφ ‰

∑
˙µŸ}}}}}}}}}}}}}}}}}}}

∑

Œ Ι
œœœœµµφφφφ ‰

∑
˙µ œ∀ œ œ œµ

∑

œµ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ

∑
œœµ œ œœ œ œœ œ œœ œ œœ œ œœ œ œœ œ œœ œ

∑

q = 112

%
>

%
>

α α α α α

α α α α α
α α α α α

α α α α α

µµµµµ

µµµµµ
µµµµµ

µµµµµ

Hscd. 1

Hscd. 2

92 œµ œ œ œ œα œ œ œ œµ œ œ œ œα œ œ œ

∑
92 œœµ œ œœ œ œœµ œ œœ œ œœ œ œœ œ œœ œ œœ œ

∑

œµ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ

∑
œœµ œ œœ œ œœ œ œœ œ œœ œ œœ œ œœ œ œœ œ

∑

q = 116
œµ œ œ œ œα œ œ œ œµ œ œ œ œα œ œ œ

∑
œœµ œ œœ œ œœµ œ œœ œ œœ œ œœ œ œœ œ œœ œ

∑

q = 120
œµ œ œ œ œα œ œ œ œµ œ œ œ œ œ œ œ

∑
œœµ œ œœ œ œœµ œ œœ œ œœ œ œœ œ œœ œ œœ œ

∑

q = 108 q = 96

Ι
œœµ ‰ ŒΤ

∑

Ι
œœµ ‰ ŒΤ

∑

%
>

%
>

Hscd. 1

Hscd. 2

97 Œ œ∀
∑

97 ∑

∑

q = 72
œ œ∀ œ

∑

∑

∑

ιœ∀ − œ œ œ
‰ œœ∀ œœ ‰

∑

∑

Quasi Allegro, capriccioso. q = 108
ιœ− œ œ œ
‰ œœ∀∀ œœ ‰

∑

∑

ιœ− œ œµ œ
‰ œœ∀ œœ ‰

∑

∑

œ œ œ œ œ− œ−
Œ Ι

œœ ‰

∑

∑
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%
>

%
>

Hscd. 1

Hscd. 2

103 ιœ∀ − œ œ œ
‰ œœ∀ œœ ‰

103 ∑

∑

q = 112

ιœ− œ œ œ
‰ œœ∀∀ œœ ‰

∑

∑

ιœ− œ œµ œ
‰ œœ∀ œœ ‰

∑

∑

œ œ œ œ œ− œ−
Œ Ι

œœ ‰

∑

∑

œ∀ − œ œ œ− œ−
‰− œ œ œ− œ−

∑

∑

poco a poco accelerando q = 116

œ∀ − œ œ œ− œ−
œ∀ − œ œ œ− œ−

∑

∑

œ∀ − œ œ œ∀ − œ−
œ∀ − œ œ œ∀ − œ−

∑

∑

q = 120
œ∀ − œ œ œ∀ − œ−
œ∀ − œ œ œ∀ − œ−

∑

∑

%
>

%
>

∀∀∀

∀∀∀

∀∀∀

∀∀∀

Hscd. 1

Hscd. 2

111

œ∀ − œ œ œ− œ œ∀

œ∀ − œ œ œ− œ œ∀
111 ‰− œ œ œ∀ − œ œ∀

‰− œ œ œ∀ − œ œ∀

q = 124
œ− œ œ œ∀ − œ œ∀

œ− œ œ œ∀ −
œ œ∀%

œ− œ œ œ∀ − œ œ∀

œ− œ œ œ∀ − œ œ∀

q = 128 œ− œ œ œ∀ − œ œ

œ− œ œ œ∀ − œ œ
œ− œ œ œ∀ − œ œ

œ− œ œ œ∀ − œ œ

q = 132

ε

ε

œ∀ − œ œ œ− œ œ

œ∀ − œ œ œ− œ œ
œ∀ − œ œ œ− œ œ

œ∀ − œ œ œ− œ œ

œœ∀∀
− œœ

− œœ
− œœ

−

œ∀ − œ− œ− œ−œœ∀∀
− œœ

− œœ
− œœ

−

œ∀ − œ− œ− œ−

œœ
− œœ

−
Ι
œœ∀∀
−
‰

œ− œ−
ιœ∀ − ‰

œœ
− œœ

−
Ι
œœ∀∀
−
‰

œ− œ− Ιœ∀ −
‰

%

%

%
>

∀∀∀

∀∀∀

∀∀∀

∀∀∀

Hscd. 1

Hscd. 2

117 œœ −œµ œ∀

œ −œµ œ∀
117 ‰ ιœœœ œœœµ

ιœœ ‰ Œ

[Friska.]
Allegro con brio q = 136−−œœ œ œ∀ œ∀

−œ œ œ∀ œ∀
‰ ιœœœ

‰ ιœœœ∀µ
ιœœ ‰ Ι

œœ ‰

œœ −œµ œ∀

œ −œµ œ∀
‰ ιœœœ œœœµ

ιœœ ‰ Œ

−−œœ œ œ∀ œ∀

−œ œ œ∀ œ∀
‰ ιœœœ

‰ ιœœœ∀µ
ιœœ ‰ Œ

œ− œ− œ∀ − œ∀ −

œ− œ− œ∀ − œ∀ −
‰ ιœœœ

‰ ιœœœ∀µ
ιœœ ‰ Ι

œœ ‰

œ− œ− œ∀ − œ∀ −

œ− œ− œ∀ − œ∀ −
‰ ιœœœ

‰ ιœœœ∀µ
ιœœ ‰ Ι

œœ ‰
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%

%

%
>

∀∀∀

∀∀∀

∀∀∀

∀∀∀

Hscd. 1

Hscd. 2

123 œ− ≈ œ∀ œ− ≈ œ∀

œ− ≈ œ∀ œ− ≈ œ∀
123 ‰ ιœœœ

‰ ιœœœµιœœ ‰ ιœœµµ ‰

œ− ≈ œ∀ œ− ≈ œ∀

œ− ≈ œ∀ œ− ≈ œ∀
‰ ιœœœ∀

‰ ιœœœµιœœ∀∀ ‰ ιœœµµ ‰

œ− ≈ œ∀ œ− ≈ œ∀

œ− ≈ œ∀ œ− ≈ œ∀
‰ ιœœœ∀

‰ ιœœœµιœœ∀∀ ‰ ιœœµµ ‰

œ− ≈ œ∀ œ− ‰

œ− ≈ œ∀ œ− ‰

‰ ιœœœ∀
‰ ιœœœ∀ιœœ∀∀ ‰ ιœœ∀∀ ‰

œ− œ− œ− œ−

œ− œ− œ− œ−
‰ ιœœ ‰ ιœœ

Ι
œœ ‰ ιœœ ‰

q = 140

ο

ο

Ιœ− œ∀ Ιœ

ιœ− œ∀ Ιœ

‰ ιœœ ‰ ιœœ
ιœœ ‰ ιœœ ‰

%

%

%
>

∀∀∀

∀∀∀

∀∀∀

∀∀∀

Hscd. 1

Hscd. 2

129 œ− œ− œ− œ−

œ− œ− œ− œ−
129 ‰ ιœœ ‰ ιœœ

Ι
œœ ‰ ιœœ ‰

Ιœ− œ∀ Ιœ

ιœ− œ∀ Ιœ

‰ ιœœ ‰ ιœœ
ιœœ ‰ ιœœ ‰

œ− œ− œ− œµ −

œ− œ− œ− œµ −
‰ ιœœ ‰ ιœœ

Ι
œœ ‰ Ι

œœ∀∀ ‰

ε

ε

œ− œ∀ − œ− œ−

œ− œ∀ − œ− œ−
‰ ιœœ ‰ ιœ

Ι
œœ∀∀ ‰ œœ œœ

œ− œ− œ− œµ −

œ− œ− œ− œµ −
‰ ιœœ ‰ ιœœ

Ι
œœµµ ‰ Ι

œœ∀∀ ‰

œ− œ∀ − œ− œ−

œ− œ∀ − œ− œ−
‰ ιœœ ‰ ιœ

Ι
œœ∀∀ ‰ œœ œœ

%

%

%
>

∀∀∀

∀∀∀

∀∀∀

∀∀∀

Hscd. 1

Hscd. 2

135 Ιœ ‰ œ œ œ œ

Ιœ ‰ œ œ œ œ
135

œµ − œ− œœ− œ−
œµ − œ− œ− œ−

ο

ο

œ œ œ œ œ œ œ œ

œ œ œ œ œ œ œ œ

œœ− œ− œœ− œ−
œ− œ− œ− œ−

œ œ œ œ œ œ œ œ

œ œ œ œ œ œ œ œ

ιœ− ‰ œœœ œœœ
ιœœ−
‰ Œ

œ œ œ œ œ œ œ œ

œ œ œ œ œ œ œ œ

ιœœœ ‰ ιœ ‰

Œ œœ
œœ

œ œ œ œ œ œ œ œ

œ œ œ œ œ œ œ œ

œ− œ− œœ− œ−
œ− œ− œ− œ−
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%

%

%
>

∀∀∀

∀∀∀

∀∀∀

∀∀∀

Hscd. 1

Hscd. 2

140 œ œ œ œ œ œ œ œ

œ œ œ œ œ œ œ œ
140

œœ− œ− œœ− œ−
œ− œ− œ− œ−

œ œ œ œ œ œ œ œ

œ œ œ œ œ œ œ œ

ιœ− ‰ œœœ œœœ
ιœœ−
‰ Œ

œ œ œ œ œ œ œ œ

œ œ œ œ œ œ œ œ

ιœœœ ‰ ιœ ‰

Œ œœ
œœ

œ œ∀ œ œ œ œ œ œ

Ι
œœœφφφ ‰ Ι

œœœφφφ ‰

œ∀ − œ− œ− œ−

œ∀ − œ− œ− œ−

ο

ο

œ œ∀ œ œ œ œ œ œ

Ι
œœœφφφ ‰ Ι

œœœφφφ ‰

œ∀ − œ− œ− œ−
œ∀ − œ− œ− œ−

%

%

%
>

∀∀∀

∀∀∀

∀∀∀

∀∀∀

Hscd. 1

Hscd. 2

145
œ œ∀ œ œ œ œ∀ œ œ

Ι
œœœφφφ ‰ Œ

145

œ∀ − œ− œ− œ−
œ∀ − œ− œ− œ−

œ œ œ œ∀ œ œ œ œ∀

œ œ œ œ∀ œ œ œ œ∀

œ∀ − œ− œ− œ−
œ∀ − œ− œ− œ−

œ œ∀ œ œ œ œ œ œ

Ι
œœœφφφ ‰ Ι

œœœφφφ ‰

œ∀ − œ− œ− œ−

œ∀ − œ− œ− œ−
ε

ε

œ œ∀ œ œ œ œ œ œ

Ι
œœœφφφ ‰ Ι

œœœφφφ ‰

œ∀ − œ− œ− œ−
œ∀ − œ− œ− œ−

œ œ∀ œ œ œ œ∀ œ œ

Ι
œœœφφφ ‰ Œ

œ∀ − œ− œ− œ−
œ∀ − œ− œ− œ−

%

%

%
>

∀∀∀

∀∀∀

∀∀∀

∀∀∀

Hscd. 1

Hscd. 2

150

œ œ œ œ∀ œ œ œ œ∀

œ œ œ œ∀ œ œ œ œ∀
150

œ∀ − œ− œ− œ−
œ∀ − œ− œ− œ−

œ œ∀ œ∀ œ œ œ œ œ

Ι
œœœφφφ ‰ Ι

œœœφφφ ‰

œ∀ − œ− œ− œ∀ −

œ∀ − œ− œ− œ∀ −

ο

ο

œ œ∀ œ∀ œ œ œ œ œ

Ι
œœœφφφ ‰ Ι

œœœφφφ ‰

œ∀ − œ− œ− œ∀ −
œ∀ − œ− œ− œ∀ −

œ œ∀ œ∀ œ œ œ∀ œ∀ œ
œ œ∀ œ∀ œ œ œ∀ œ∀ œ

œ∀ − œ− œ− œ∀ −
œ∀ − œ− œ− œ∀ −

œ œ œ∀ œ∀ œ œ œ∀ œ∀

œ œ œ∀ œ∀ œ œ œ∀ œ∀

œ∀ − œ∀ − œ− œ−
œ∀ − œ∀ − œ− œ−
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%

%

%
>

∀∀∀

∀∀∀

∀∀∀

∀∀∀

∀∀∀∀∀∀

∀∀∀∀∀∀

∀∀∀∀∀∀

∀∀∀∀∀∀

Hscd. 1

Hscd. 2

155 œ œ∀ œ∀ œ œ œ œ œ

Ι
œœœφφφ ‰ Ι

œœœφφφ ‰
155

œ∀ − œ− œ− œ∀ −

œ∀ − œ− œ− œ∀ −
ε

ε
œ œ∀ œ∀ œ œ œ œ œ

Ι
œœœφφφ ‰ Ι

œœœφφφ ‰

œ∀ − œ− œ− œ∀ −
œ∀ − œ− œ− œ∀ −

œ œ∀ œ∀ œ œ œ∀ œ∀ œ
œ œ∀ œ∀ œ œ œ∀ œ∀ œ

œ∀ − œ− œ− œ∀ −
œ∀ − œ− œ− œ∀ −

œ œ œ∀ œ∀ œ œ œ∀ œ∀

œ œ œ∀ œ∀ œ œ œ∀ œ∀

œ∀ − œ∀ − œ− œ−
œ∀ − œ∀ − œ− œ−

Ι
œœ− œœœ Ιœœ

ιœ− œ ιœ
ιœ œœ

ιœœ
ιœœ œ Ιœ

ε

ε

%

%

%
>

∀∀∀∀∀∀

∀∀∀∀∀∀

∀∀∀∀∀∀

∀∀∀∀∀∀

Hscd. 1

Hscd. 2

160 Ι
œœ− œœ Ιœ

Ι
œœœ
− œœœ

ιœœ
160 ιœœ œœ ‰

Ιœ œ ‰

Ιœœ œ Ιœ

ιœœœ œœœ
ιœœ

ιœ œœ ιœœ
ιœœ
œ Ιœ

œ− œ− œ− œ−

œœ− œ− œ− œ−

œœ œœ
œ œ

Ι
œœ− œœœ Ιœœ

ιœ− œ ιœ
ιœ œœ

ιœœ
ιœœ œ Ιœ

Ι
œœ œœ Ιœ

Ι
œœœ œœœ

ιœœ
ιœœ œœ ‰

Ιœ œ ‰

Ιœœ œ Ιœ

Ιœœ œ Ιœœ

ιœ œœ ιœœ
ιœœ
œ Ιœ

œ− œ− œ− œ−

œœ− œ− œ− œ−

œœ œœ
œ œ

%

%

%
>

∀∀∀∀∀∀

∀∀∀∀∀∀

∀∀∀∀∀∀

∀∀∀∀∀∀

Hscd. 1

Hscd. 2

167 Ιœ− œ Ιœ

Ιœ− œœ Ιœœ
167 ιœ œœ

ιœœ
ιœœ
œ Ιœ

Ιœ œ Ιœ

Ι
œœ œœ ιœ

ιœœ œœ ‰

Ιœ œ ‰

Ιœ œ Ιœ

ιœ œœ ιœœ
ιœ œœ ιœœ
ιœœ
œ Ιœ

œ− œ− œ− œ−

œœ− œ− œ− œ−
œœ œœ
œ œ

Ιœ− œ Ιœ

Ιœ− œœ Ιœœ

ιœ œœ
ιœœ

ιœœ
œ Ιœ

Ιœ œ Ιœ

Ι
œœ œœ ιœ

ιœœ œœ ‰

Ιœ œ ‰

Ιœ œ Ιœ

ιœ œœ ιœœ
ιœ œœ ιœœ
ιœœ
œ Ιœ
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%

%

%
>

∀∀∀∀∀∀

∀∀∀∀∀∀

∀∀∀∀∀∀

∀∀∀∀∀∀

Hscd. 1

Hscd. 2

174 œ− œ− œ− œ−

œœ− œ− œ− œ−
174 œœ œœ

œ œ

œœ −œµ œ

œ −œµ œ

‰ ιœœœ œœœµ

Ι
œœ ‰ Œ

ƒ

ƒ

−−œœ œ œ∀ œ

−œ œ œ∀ œ

‰ ιœœœ ‰ ιœœœ∀µµ

Ι
œœ ‰ Ι

œœµµ ‰

œœ −œµ œ

œ −œµ œ

‰ ιœœœ œœœµ

Ι
œœ ‰ Œ

−−œœ œ œ∀ œ

−œ œ œ∀ œ

‰ ιœœœ ‰ ιœœœ∀µµ

Ι
œœ ‰ Œ

œ− œ− œ∀ − œ−

œ− œ− œ∀ − œ−

‰ ιœœœ ‰ ιœœœ∀µµ

Ι
œœ ‰ Ι

œœµµ ‰

œ− œ− œ∀ − œ−

œ− œ− œ∀ − œ−

‰ ιœœœ ‰ ιœœœ∀µµ

Ι
œœ ‰ Ι

œœµµ ‰

%

%

%
>

∀∀∀∀∀∀

∀∀∀∀∀∀

∀∀∀∀∀∀

∀∀∀∀∀∀

µµµ∀∀∀

µµµ∀∀∀

µµµ∀∀∀

µµµ∀∀∀

Hscd. 1

Hscd. 2

181 œ− ≈ œ œ− ≈ œ

œ− ≈ œ œ− ≈ œ
181 ‰ ιœœœ ‰ ιœœœµ

Ι
œœ ‰ Ι

œœµµ ‰

œ− ≈ œ œ− ≈ œ

œ− ≈ œ œ− ≈ œ

‰ ιœœœ∀ ‰ ιœœœµ

Ι
œœ∀∀ ‰ Ι

œœµµ ‰

œ− ≈ œ œ− ≈ œ

œ− ≈ œ œ− ≈ œ

‰ ιœœœ∀ ‰ ιœœœµ

Ι
œœ∀∀ ‰ Ι

œœµµ ‰

œ− ≈ œ œ− œ−

œ− ≈ œ œ− œ−
‰ ιœœœ∀ ‰ ιœœœ∀

Ι
œœ∀∀ ‰ œœ∀∀ œœ

œœ −œµ œ∀

œ −œµ œ∀
‰ ιœœœ œœœµ

ιœœ ‰ Œ

−−œœ œ œ∀ œ∀

−œ œ œ∀ œ∀
‰ ιœœœ

‰ ιœœœ∀µ
ιœœ ‰ Ι

œœ ‰

%

%

%
>

∀∀∀

∀∀∀

∀∀∀

∀∀∀

Hscd. 1

Hscd. 2

187 œœ −œµ œ∀

œ −œµ œ∀
187 ‰ ιœœœ œœœµ

ιœœ ‰ Œ

−−œœ œ œ∀ œ∀

−œ œ œ∀ œ∀
‰ ιœœœ

‰ ιœœœ∀µ
ιœœ ‰ Œ

œ− œ− œ∀ − œ∀ −

œ− œ− œ∀ − œ∀ −
‰ ιœœœ

‰ ιœœœ∀µ
ιœœ ‰ Ι

œœ ‰

œ− œ− œ∀ − œ∀ −

œ− œ− œ∀ − œ∀ −
‰ ιœœœ

‰ ιœœœ∀µ
ιœœ ‰ Ι

œœ ‰

œ− ≈ œ∀ œ− ≈ œ∀

œ− ≈ œ∀ œ− ≈ œ∀
‰ ιœœœ

‰ ιœœœµιœœ ‰ ιœœµµ ‰

œ− ≈ œ∀ œ− ≈ œ∀

œ− ≈ œ∀ œ− ≈ œ∀
‰ ιœœœ∀

‰ ιœœœµιœœ∀∀ ‰ ιœœµµ ‰
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%

%

%
>

∀∀∀

∀∀∀

∀∀∀

∀∀∀

Hscd. 1

Hscd. 2

193 œ− ≈ œ∀ œ− ≈ œ∀

œ− ≈ œ∀ œ− ≈ œ∀
193 ‰ ιœœœ∀

‰ ιœœœµιœœ∀∀ ‰ ιœœµµ ‰

œ− ≈ œ∀ œ− ‰

œ− ≈ œ∀ œ− ‰

‰ ιœœœ∀
‰ ιœœœ∀ιœœ∀∀ ‰ ιœœ∀∀ ‰

œ− œ− œ− œ−

œ− œ− œ− œ−
‰ ιœœ ‰ ιœœ

Ι
œœ ‰ ιœœ ‰

ο

ο

Ιœ− œ∀ Ιœ

ιœ− œ∀ Ιœ

‰ ιœœ ‰ ιœœ
ιœœ ‰ ιœœ ‰

œ− œ− œ− œ−

œ− œ− œ− œ−
‰ ιœœ ‰ ιœœ

Ι
œœ ‰ ιœœ ‰

Ιœ− œ∀ Ιœ

ιœ− œ∀ Ιœ

‰ ιœœ ‰ ιœœ
ιœœ ‰ ιœœ ‰

œ− œ− œ− œµ −

œ− œ− œ− œµ −
‰ ιœœ ‰ ιœœ

Ι
œœ ‰ Ι

œœ∀∀ ‰

ε

ε

%

%

%
>

∀∀∀

∀∀∀

∀∀∀

∀∀∀

Hscd. 1

Hscd. 2

200 œ− œ∀ − œ− œ−

œ− œ∀ − œ− œ−
200 ‰ ιœœ ‰ ιœ

Ι
œœ∀∀ ‰ œœ œœ

œ− œ− œ− œµ −

œ− œ− œ− œµ −
‰ ιœœ ‰ ιœœ

Ι
œœµµ ‰ Ι

œœ∀∀ ‰

œ− œ∀ − œ− œ−

œ− œ∀ − œ− œ−
‰ ιœœ ‰ ιœ

Ι
œœ∀∀ ‰ œœ œœ

Ιœ ‰ œ œ œ œ

Ιœ ‰ œ œ œ œ

œµ − œ− œœ− œ−
œµ − œ− œ− œ−

ο

ο

œ œ œ œ œ œ œ œ

œ œ œ œ œ œ œ œ

œœ− œ− œœ− œ−
œ− œ− œ− œ−

œ œ œ œ œ œ œ œ

œ œ œ œ œ œ œ œ

ιœ− ‰ œœœ œœœ
ιœœ−

‰ Œ

%

%

%
>

∀∀∀

∀∀∀

∀∀∀

∀∀∀

Hscd. 1

Hscd. 2

206
œ œ œ œ œ œ œ œ

œ œ œ œ œ œ œ œ
206 ιœœœ ‰ ιœ ‰

Œ œœ
œœ

œ œ œ œ œ œ œ œ

œ œ œ œ œ œ œ œ

œ− œ− œœ− œ−
œ− œ− œ− œ−

ε

ε

œ œ œ œ œ œ œ œ

œ œ œ œ œ œ œ œ

œœ− œ− œœ− œ−
œ− œ− œ− œ−

œ œ œ œ œ œ œ œ

œ œ œ œ œ œ œ œ

ιœ− ‰ œœœ œœœ
ιœœ−

‰ Œ

œ œ œ œ œ œ œ œ

œ œ œ œ œ œ œ œ

ιœœœ ‰ ιœ ‰

Œ œœ
œœ
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%

%

%
>

∀∀∀

∀∀∀

∀∀∀

∀∀∀

Hscd. 1

Hscd. 2

211
œ œ∀ œ œ œ œ œ œ

Ι
œœœφφφ ‰ Ι

œœœφφφ ‰
211

œ∀ − œ− œ− œ−

œ∀ − œ− œ− œ−

ο

ο

œ œ∀ œ œ œ œ œ œ

Ι
œœœφφφ ‰ Ι

œœœφφφ ‰

œ∀ − œ− œ− œ−
œ∀ − œ− œ− œ−

œ œ∀ œ œ œ œ∀ œ œ

Ι
œœœφφφ ‰ Œ

œ∀ − œ− œ− œ−
œ∀ − œ− œ− œ−

œ œ œ œ∀ œ œ œ œ∀

œ œ œ œ∀ œ œ œ œ∀

œ∀ − œ− œ− œ−
œ∀ − œ− œ− œ−

œ œ∀ œ œ œ œ œ œ

Ι
œœœφφφ ‰ Ι

œœœφφφ ‰

œ∀ − œ− œ− œ−

œ∀ − œ− œ− œ−
ε

ε

%

%

%
>

∀∀∀

∀∀∀

∀∀∀

∀∀∀

Hscd. 1

Hscd. 2

216
œ œ∀ œ œ œ œ œ œ

Ι
œœœφφφ ‰ Ι

œœœφφφ ‰
216

œ∀ − œ− œ− œ−
œ∀ − œ− œ− œ−

œ œ∀ œ œ œ œ∀ œ œ

Ι
œœœφφφ ‰ Œ

œ∀ − œ− œ− œ−
œ∀ − œ− œ− œ−

œ œ œ œ∀ œ œ œ œ∀

œ œ œ œ∀ œ œ œ œ∀

œ∀ − œ− œ− œ−
œ∀ − œ− œ− œ−

œ œ∀ œ∀ œ œ œ œ œ

Ι
œœœφφφ ‰ Ι

œœœφφφ ‰

œ∀ − œ− œ− œ∀ −

œ∀ − œ− œ− œ∀ −

ο

ο

œ œ∀ œ∀ œ œ œ œ œ

Ι
œœœφφφ ‰ Ι

œœœφφφ ‰

œ∀ − œ− œ− œ∀ −
œ∀ − œ− œ− œ∀ −

%

%

%
>

∀∀∀

∀∀∀

∀∀∀

∀∀∀

Hscd. 1

Hscd. 2

221 œ œ∀ œ∀ œ œ œ∀ œ∀ œ
œ œ∀ œ∀ œ œ œ∀ œ∀ œ

221

œ∀ − œ− œ− œ∀ −
œ∀ − œ− œ− œ∀ −

œ œ œ∀ œ∀ œ œ œ∀ œ∀

œ œ œ∀ œ∀ œ œ œ∀ œ∀

œ∀ − œ∀ − œ− œ−
œ∀ − œ∀ − œ− œ−

œ œ∀ œ∀ œ œ œ œ œ

Ι
œœœφφφ ‰ Ι

œœœφφφ ‰

œ∀ − œ− œ− œ∀ −

œ∀ − œ− œ− œ∀ −
ε

ε
œ œ∀ œ∀ œ œ œ œ œ

Ι
œœœφφφ ‰ Ι

œœœφφφ ‰

œ∀ − œ− œ− œ∀ −
œ∀ − œ− œ− œ∀ −

œ œ∀ œ∀ œ œ œ∀ œ∀ œ
œ œ∀ œ∀ œ œ œ∀ œ∀ œ

œ∀ − œ− œ− œ∀ −
œ∀ − œ− œ− œ∀ −
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%

%

%
>

∀∀∀

∀∀∀

∀∀∀

∀∀∀

Hscd. 1

Hscd. 2

226

œ œ œ∀ œ∀ œ œ œ∀ œ∀

œ œ œ∀ œ∀ œ œ œ∀ œ∀
226

œ∀ − œ∀ − œ− œ−
œ∀ − œ∀ − œ− œ−

Ιœ œ Ιœ∀

ιœ œœ
ιœ∀

Ιœ œœ Ιœ∀

ιœœ∀∀
œ Ι

œœ∀

Più mosso. q = 152

ƒ

ƒ

Ιœ œ
Ιœ

ιœ œœ ιœ
Ιœ œœ Ιœ

Ιœ œ
Ι
œœ

Ιœ œ Ιœ∀

ιœ œœ
ιœ∀

Ιœ œœ Ιœ∀

Ιœ œ Ι
œœ∀∀

œ œ œ œ

œ œ œ œ
œœ œ œ œ

œ œ œ œ

Ιœ− œœœ Ιœ

Ιœ− œ ιœ

Ιœ− œœœ
ιœ

Ιœ− œ Ιœ

Ιœ œœœ Ιœ

ιœ œ ιœ
ιœ œœœ

ιœ

Ιœ œ Ιœ

%

%

%
>

∀∀∀

∀∀∀

∀∀∀

∀∀∀

Hscd. 1

Hscd. 2

233

Ιœ∀ œœœ Ιœ

ιœ∀ œ ιœ
233 ιœ∀ œœœ

ιœ

Ιœ∀ œ Ιœ

œ∀ − œ− œ− œ−

œ∀ − œ− œ− œ−
>

œ∀ − œ− œ− œ−
>

œ∀ − œ− œ− œ−

ιœ− œœœ
ιœ

Ιœ− œ Ιœ

Ιœ− œœœ Ιœ

ιœ− œ ιœ

ιœ œœœ
ιœ

Ιœ œ Ιœ

Ιœ œœœ Ιœ

ιœ œ ιœ

ιœ∀ œœ
ιœ

Ιœ∀ œœ Ιœ

Ιœ∀ œœœ Ιœ

ιœ∀ œ ιœ

œ∀ − œ− œ− œ−
œ∀ − œ− œ− œ−

œ∀ − œ− œ− œ−

œ∀ − œ− œ− œ−

œœ− œ− œ− œ−

œ− œ− œ− œ−
œœ
− œ− œ− œ−

œ− œ− œ− œ−

œ∀ − œ− œ− œ−
œ∀ − œ− œ− œ−

œ∀ − œ− œ− œ−

œ∀ − œ− œ− œ−

%
>

>

>

∀∀∀

∀∀∀

∀∀∀

∀∀∀

Hscd. 1

Hscd. 2

241

œœ− œ− œ− œ−

œ− œ− œ− œ−
241 œœ

− œ− œ− œ−

œ− œ− œ− œ−

œ∀ − œ− œ− œ−
œ∀ − œ− œ− œ−

œ∀ − œ− œ− œ−

œ∀ − œ− œ− œ−

ιœ ‰ œ œ
ιœ ‰ œ œ

ιœ ‰ œ œ

ιœ
‰ œ œ

q = 160
ιœ ‰ œ œ
ιœ ‰ œ œ

ιœ ‰ œ œ

ιœ
‰ œ œ

ιœ ‰ œ œ
ιœ ‰ œ œ

ιœ ‰ œ œ

ιœ
‰ œ œ

ιœ ‰ ιœ ‰

Ιœ ‰ Ιœ ‰

Ιœ ‰ Ιœ ‰

ιœ ‰ ιœ ‰

ιœ ‰ œ œ

Ιœ ‰ œ œ

Ιœ ‰ œ œ

ιœ ‰ œ œ

ιœ ‰ œ œ

Ιœ ‰ œ œ

Ιœ ‰ œ œ

ιœ ‰ œ œ
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%
>

>

>

∀∀∀

∀∀∀

∀∀∀

∀∀∀

Hscd. 1

Hscd. 2

249 ιœ ‰ œ œ

Ιœ ‰ œ œ

249

Ιœ ‰ œ œ
%

ιœ ‰ œ œ

Ιœ ‰ Ιœ ‰

Ι
œ
‰ Ιœ ‰

ιœ ‰ ιœ ‰

Ιœ ‰ Ιœ ‰

q = 168
Ιœ ‰ Ιœ ‰

Ι
œ
‰ Ιœ ‰

ιœ ‰ ιœ ‰

Ιœ ‰ Ιœ ‰

Ιœ ‰ Ιœ ‰

Ι
œ
‰ Ιœ ‰

ιœ ‰ ιœ ‰

Ιœ ‰ Ιœ ‰

Ιœ ‰ Œ

Ι
œ
‰ Œ

ιœ ‰ Œ

Ιœ ‰ Œ

Ι
œœœœ ‰ Œ

Ι
œœœ ‰ Œ

ιœœœœ ‰ Œ
ιœœœ ‰ Œ

Ι
œœœœ ‰ Œ

Ι
œœœ ‰ Œ

ιœœœœ ‰ Œ >

ιœœœ ‰ Œ

œœœœ Œ

œœœ Œ
œœœœ Œ

œœœ
Œ

q = 140
˙̇̇̇

˙̇̇

˙̇̇̇

˙̇̇
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